
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-12-20-010555-a

Найменування замовника: "КОМУНАЛЬНИЙ ДИТЯЧИЙ ОЗДОРОВЧИЙ
ЗАКЛАД "ДИВОСВІТ" ШУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

38043868

Місцезнаходження замовника: 47111, Україна, Тернопільська обл., Кутянка,
Шумський район, ВУЛИЦЯ МЛИНОК, будинок 6

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-12-20-010555-a

Номер договору про закупівлю: 01

Дата укладення договору про
закупівлю:

29 грудня 2023 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТЕРНОПІЛЬЕНЕРГОТРЕЙД"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

44787371

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

46013, Україна, Тернопільська область, Тернопіль,
46013, Тернопільська обл., м. Тернопіль, вул. 15
квітня, буд. 2М, 380964704004

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

06 серпня 2024 00:00

Номер додаткової угоди: 5



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

ТОВ «Тернопільенерготрейд» (далі – Постачальник)
звернулось з пропозицією щодо внесення змін в
Договір постачання електричної енергії №01 від
29.12.2023р. (далі - Договір) в частині збільшення
ціни товару до 8,83706 грн. за 1кВт/год без ПДВ
аргументувавши дані зміни значним коливанням
ціни на ринку електричної енергії та підтвердивши
дані обставини ціновою довідкою Харківської
торгово-промислової палати №948/24 від 30 липня
2024 року Відповідно до пункту 13.6.2 Договору
Сторони передбачили порядок зміни ціни на
електроенергію у разі коливання ціни такого товару
на ринку. Ціна, яку Постачальник пропонує
застосувати – пропорційно збільшена та не
перевищує відсоток коливання (збільшення) ціни
такого товару на ринку. Документальне
підтвердження коливання ціни такого товару на
ринку (цінова довідка Харківської торгово-
промислової палати №948/24 від 30 липня 2024
року) – відповідає умовам Договору в частині
уповноваженого органу, який видав даний документ
та відображає коливання ціни електричної енергії з
моменту останнього внесення змін до Договору в
частині зміни ціни за одиницю товару (червень
2024 року) до моменту виникнення необхідності
внесення змін (липень 2024 року). Отже,
запропоноване Постачальником підвищення ціни за
одиницю електричної енергії – не суперечить
чинному законодавству та відповідає положенням
укладеного Договору.


